

高耀东一行深入我县调研指导工作

本报讯(记者 张徐通)为抓实全县2023年脱贫人口增收工作,确保年度脱贫人口增收目标全面实现,2月21日,山西省乡村振兴局副局长高耀东一行深入我县调研脱贫人口增收三十条措施落实情况,并提出指导性意见建议。政府副县长李海东,人社局、财政局等县直相关单位主要负责人参加座谈会。

座谈会上,省指导组详细听取了我县各单位关于脱贫人口增收三十条措施落实情况的汇报。

高耀东指出,要紧盯脱贫人口收入这项重点任务,把增加农民收入作为“三农”工作的中心任务,千方百计拓宽增收渠道,持续推动落实支持脱贫人口增收30条政策措施,把产业帮扶、务工就业作为稳定增收的关键举措,要做好消费帮扶和政策兜底保障增收工作,牢牢守住不发生规模性返贫底线。

我县召开代州古城西大街保护与更新专题会



图为温安娜与专家深入西大街实地调研

本报讯(记者 王妍婷)2月18日,我县召开代州古城西大街保护与更新专题会,县委副书记、县长温安娜出席会议并讲话,山西省住房和城乡建设厅工程质量安全监管处处长陈建军、忻州市住房和城乡建设局局长王爱明两位专家受邀为古城西大街改造提升建言献策。

会议听取了设计单位关于西大街保护与更新修建性详细规划的汇报,县直相关单位和上馆镇政府相关负责人

就有关问题进行交流发言。

两位专家就古城的规划设计、业态提升、文旅融合等方面提出针对性意见建议,指出要以系统观念和长远眼光考虑问题,坚持以保护利用为主,合理划定改造范围,科学有序分步实施。要找准功能定位,精心设计布局,将黄酒元素融入其中,打造特色风貌,不断提升文化内涵,增加发展活力。要强化基础设施配套,解决好交通、绿化、公共服务、市政管网等问题,打造高品质历史文化街区。

温安娜强调,西大街项目的改造提升事关民生实际,是代县推进全域旅游和黄酒专业镇建设的重要内容,要高度重视、科学谋划,打造集文化、商业和旅游相结合的历史街区,充分展示古城的传统风貌、历史文化和地域特色。有关单位要树立责任意识,与设计单位积极沟通交流,精心设计,精美呈现,以高标准的区域布局和业态规划,打造可持续发展的历史街区,擦亮代县历史文化名城金名片。相关乡镇要全力以赴,抓好街区的保护修复、环境整治和升级改造,真正把西大街打造成质量过关的精品工程、群众满意的民心工程。

与会领导、专家还深入西大街对各文物建筑以及历史民居进行实地调研,察看街区建筑风貌、民居院落分布和构造,详细了解历史文化和建筑时代等信息。

县委政法工作会议召开



县政法队伍经受重大考验、取得显著成绩的一年。全县政法战线坚决落实中央、省委、市委和县委决策部署,主动担当、忠诚履职,全力做好防风、战疫情、护稳定各项工作,为全县经济社会高质量发展提供了有力保障。

会议分析了当前政法工作所处的历史方位和面临的形势任务,并对今年政法工作作出了全面部署,要始终坚持党对政法工作的绝对领导;要全面加快推进法治代县建设;要坚定不移维护国家政治安全;要持续发力创优法治化营商环境;要努力建设更高水平的平安代县;要切实提高基层社会治理成效;要多措并举提升司法满意度;要持之以恒推进全面从严管党治警;要充分发挥好县委政法委职能作用。

会议强调,全县政法工作人员要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,在省委、市委和县委的坚强领导下,紧紧围绕今年工作目标,凝心聚力、开拓创新,踔厉奋发、勇毅前行,为奋力谱写中国式现代化“代县实践”新篇章作出新的政法贡献!

本报讯(记者 张靖悦)2月24日,县委政法工作会议召开,深入学习贯彻党的二十大精神,认真贯彻落实习近平总书记重要指示精神,全面总结2022年工作,安排部署2023年政法工作。县委常委、政法委书记张东家,政府副县长、公安局局长王志勇,县人民法院院长郝利明出席会议。各政法单位、信访局班子成员、平安代县建设成员单位分管领导、各乡镇党委副书记、党群服务中心副主任、县纪委监委第七派驻组参加会议。

会议指出,2022年是极不平凡的一年,是全

本报讯(实习记者 康涛)为贯彻落实《中国足球改革发展总体方案》,落实财政部及中国足球基金会对我县持续帮扶,接续推进脱贫地区乡村振兴,促进体教融合,提高代县青少年足球教练员的执教水平,2月24日,中国足球协会五人制足球教练员初级证书公益培训班在代县正式开班。省足协副主席樊卫平,政府副县长李海东出席开班仪式。中国足协五人制教练员培训讲师张旭、赵乐,县体育事业发展中心、县足球协会负责人等参加开班仪式。

李海东在致辞中指出,足球在代县是一项有着良好群众基础的传统运动项目,特别是在国家体育总局的大力帮扶下,在中国足球发展基金会、中国足球协会、北京体育大学中国足球运动学员等单位和专业人士的全方位支持下,我县的校园足球、群众足球在推广普及发展等方面,都有了很大程度的提升,大家要以承办本次培训班为契机,认真传承足球工作经验,广泛学习借鉴先进做法,不断优化足球工作举措,继续深化足球改革,努力推进县域足球发展。

樊卫平指出,希望大家要珍惜在家门口的学习机会,静下心来学习新知识、新理念,领略“五人制足球”的精髓,学以致用;希望省、市、县各足协间要加强联动,共同促进足球教育事业的发展;希望代县以此此次培训为契机,不断深化足球教育发展机制。

本期培训班为期四天,24名学员来自朔州、临汾、晋中、晋城、长治和我市各县区的一线体育教师、基层教练员、社会体育指导员,我县选派8名学员参加这次培训。

培训期间,讲师将通过理论和实践相结合的方式展开教学,提升学员的专业知识水平及实践技能,学员将通过理论和实践考试获得初级教练员证书。

中国足协五人制足球教练员初级证书公益培训班在代县开班

县交警大队开展酒驾醉驾整治行动



本报讯(记者 李伟蓉)2月23日,县公安交警大队开展酒驾醉驾整治行动。

行动中,交警采取动态巡航和定点查纠相结合的方式,做到逢车必检、逢疑必测。对发现存在酒后驾驶违法行为的车辆驾驶人一律从严惩处,以“零容忍”的态度,坚决做到“发现一起、处罚一起、教育一起”。同时邀请媒体随警出动,通过媒体及时曝光酒驾及其各类交通违法行为,加大宣传整治力度,进一步震慑部分驾驶人的侥幸心理,确保道路交通形势平稳有序。

